

『絵でまるわかり 分子標的抗がん薬 改訂 2 版』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の変更点がございます。

■ p. 39 ニボルマブの剤形

【変更前】注射（IgG1）。

【変更後】**注射（IgG4）**

■ p. 45, 49 ニボルマブの剤形

【変更前】オフアツムマブ（アーゼラ®）

【変更後】**削除（販売終了のため）**

2023 年 4 月現在